

Vážení občania, Vážení poslanci,

V prvom rade na začiatku môjho príhovoru chcem poďakovať predchádzajúcemu zastupiteľstvu za výraznú pomoc pri riešení každodenných problémov obce a ich postojú pri strategických zámeroch, ktorých prijatie naštartovalo rozvoj potenciálu obce. Zároveň chcem poďakovať všetkým zamestnancom obecného úradu za ich prístup k niekedy zložitým a náročným situáciám. Počas predchádzajúceho volebného obdobia som sa stretol s viacerými občanmi, ktorí nezištne pomohli tam, kde to bolo potrebné. Ešte raz všetkým patrí vďaka.

Pri nástupe do funkcie starostu 15.12.2014 moje hlavné predsavzatie bolo zmeniť procesy obce ako v oblasti ekonomickej, organizačnej aj strategickej. Po dosiahnutí dielčich úspechov v týchto oblastiach a po uplynutí 4 rokoch, ktoré ubehli veľmi rýchlo som sa aj oproti pôvodnému zámeru, byť vo funkcii jedno volebné obdobie rozhodol po zložitej úvahe kandidovať na ďalšie volebné obdobie. Viedli ma k tomu hlavne bežiacie projekty a rozvojové plány obce, ktoré je potrebné v zmysle tak, ako boli pripravené dotiahnuť, keď nie do finále tak do stavu, ktorý už bude jednoznačný v prospech ďalšieho rozvoja obce.

Jedná sa o riešenia súčasne bežiacich resp. pripravovaných projektov – nájomná bytovka, požiarňa zbrojnica, oprava zádveria MŠ, multifunkčné ihrisko, čelné oplotenie na cintoríne, ukončenie vnútornej dostavby Domu nádeje, vybudovanie malého „anfiteátra“, zníženie energetickej náročnosti OÚ a mnohé iné.

Ďalej je potrebné hľadať riešenia na neukončené investície, ktoré v mnohých prípadoch priamo nadväzujú na riešenie ZaD a týkajú sa riešenia prístupových komunikácií, kanalizácie, vysporiadania vlastníctva pozemkov na cestných komunikáciách a zabezpečiť dodržanie zámerov v zmysle plánov zóny resp. urbanistických štúdií tak, aby sa vytvorilo prostredie pre život v obci z pohľadu rozvoja obce, životného prostredia a spoločenských požiadaviek občanov.

Chcem poďakovať všetkým voličom za dôveru, ktorú mi vo voľbách dali ale zároveň vysloviť svoj postoj, že budem pracovať v prospech všetkých občanov obce.

Vážim si dôveru občanov ale zároveň si uvedomujem bremeno zodpovednosti vyplývajúcej z tejto dôvery a prijímam ju s maximálnou pokorou.

V predvolebnom období som sa stretol s výraznou požiadavkou na zlepšenie komunikácie s občanmi. Nikdy som sa stretnutiam nevyhýbal a určite to nebudem robiť ani v novom volebnom období. Spolieham sa okrem priameho kontaktu s občanmi aj na sprostredkovanie názorov prostredníctvom poslancov OZ a hlavne na širšiu účasť občanov na konaní OZ. Rád prijmem podnety, ktoré pomôžu k rozvoju obce.

Stabilizáciou ekonomiky obce vyriešením niektorých problémov napr. aj vyrovnaním fakturácie za realizáciu osvetlenia od roku 2014 v lokalite Pieskovisko vo výške 25 000 EUR. Dnes už nemáme nevyrovnané žiadne záväzky z minulosti.

Samozrejme sú pred nami investičné úlohy pre zlepšenie situácie hlavne v lokalite „Pieskovisko“. Týka sa to vysporiadania vlastníctva pozemkov na cestách pieskoviska. Následne hľadám možnosti na prefinancovanie ciest a kanalizácie, postupne dobudovanie osvetlenia „Pieskoviska“. Významnú rolu pre zlepšenie tejto situácie pomôže budovanie nových lokalít podľa ZaD č. 3 a č. 4, ktoré umožnia rozširovanie vodovodnej siete, kanalizácie, cestnej infraštruktúry, ak aj vybudovaním občianskej vybavenosti pre zvýšenie pohodlia občanov po stránke spoločenskej.

Keď ste sa zoznámili s mojim predvolebným letákom tak poznáte aj dielčie ciele a úlohy, ktoré mám v úmysle riešiť.

Úloh pre nasledujúce obdobie je veľa a ich zložitosť si bude vyžadovať nielen veľa úsilia ale aj nové návrhy a riešenia zo strany poslancov OZ a všetkých občanov.

Zároveň si treba uvedomiť, že riešenia strategických úloh spojených s realizáciou rozsiahlych lokalít je úloha, ktorú nie je možné riešiť na počkanie ale ich cieľom je naplno rozvinúť potenciál obce pre lepší život občanov.

Súčasná situácia nám umožňuje postupne naštartovať rozvoj obce na obec, ktorú som si predstavoval v roku 2002, keď som sa stal občanom obce. Som rád, že som sa nemýlil a ten obrovský potenciál je tu len ho treba pevne uchopiť a udržať.

Zároveň chcem popriať novozvoleným poslancom OZ veľa správnych rozhodnutí a veľa dobrých podnetov pre ich riešenia.

Prajem taktiež všetkým zamestnancom obce v prvom rade vôľu popasovať sa z úlohami obce.

Vzhľadom na blížiaci sa záver roka prajeme si všetci zdravie, šťastie a pokoj v srdci.

Ďakujem Vám za pozornosť.

V Mlynici dňa 5.12.2018



Július Vachmanský, starosta obce Mlynica